## Гомельский район. Дойти до каждого

В Гомельском районном отделе по чрезвычайным ситуациям, на базе Центра культуры Гомельского района, в рамках проведения Единого дня информирования прошла акция «Дойти до каждого».

В мероприятии приняли участие заместитель начальника Гомельского областного управления МЧС Андрей Григорович, Председатель Гомельского районного Совета депутатов Виктория Ладутько, начальник психологического обеспечения областного управления МЧС Эльвира Донцова, начальник отдела службы и боеготовности подразделений областного управления МЧС Павел Конончик, начальник сектора безопасности областного МЧС управления Александр Евстратов, инспектор дорожно-патрульной службы отдела внутренних дел Гомельского райисполкома Александр Шахленков, старший инспектор по особым поручения Гомельского районного отдела Следственного комитета Александр Тимощеня, настоятель прихода храма Рождества Пресвятой Богородицы протоиерей Артемий Кривицкий, а также личный состав и руководство районного отдела по ЧС.

Открыл мероприятие начальник Гомельского районного отдела по ЧС Иван Егеров, который представил приглашённых гостей и озвучил повестку дня.

Далее выступила Виктория Александровна, которая осветила вопросы, связанные с новыми правовыми условиями, в которых будет проводиться избирательная кампания 2024 года.

На духовно нравственную и культурно-просветительную тему выступил Артемий Кривицкий. О самых частых и очевидных нарушения правил дорожного движения рассказал Александр Дмитриевич.

О коррупционных правонарушениях рассказал Александр Сергеевич, старший инспектор по особым поручениям Следственного комитета.

Не осталась без внимания социальная безопасность и состояние дисциплины и законности в органах, подразделениях и организациях системы МЧС за 11 месяцев текущего года, о которой рассказал Александр Олегович. В закреплении материла был продемонстрирован видеофильм «Не та дверь».

О психологической составляющей рассказала Эльвира Донцова. Павел Александрович Конончик призвал присутствующих к соблюдения служебной и исполнительской дисциплины, призвал собравшихся неукоснительно соблюдать технику безопасности на службе, и дома.

Далее слово взял заместитель начальника областного управления Андрей Григорович, который подытожил всё вышесказанное, призвал работников отдела со всей ответственностью подходить к выполнению

возложенных на них служебных обязанностей, строго соблюдать законность. А также поблагодарил спасателей за их труд.

«На сегодняшний день имидж МЧС в глазах наших граждан находится на высоком уровне. Это все благодаря каждому из вас. Вместе мы достигаем таких результатов», - завершил мероприятие Андрей Иосифович.